

4 തഡു DA യും 3 തഡു വോയിസും

	ചോദ്യം	ഉത്തരം
1	DA കേസിൽ ബോർഡ് കോടതിയിൽ പറഞ്ഞത് എന്ത് ?	ഞങ്ങൾ നവംബർ മാസത്തെ ബോർഡ് യോഗത്തിൽ തീരുമാനിക്കും. സെപ്റ്റംബർ 30 ന്റെ യോഗത്തിൽ ഫിനാൻസ് സെക്രട്ടറി ഇല്ലാതിരുന്നതുകൊണ്ട് മാറ്റിവെച്ചു.
2	DA കേസിൽ ബോർഡ് കോടതിയിൽ KSEBL നഷ്ടത്തിലാണെന്ന് പറഞ്ഞോ?	ഇല്ലെ ഇല്ലാ.. അങ്ങനെ ഒരു വാക്ക് പറഞ്ഞിട്ടില്ല. അനാവശ്യം പറയരുത്.
3	DA കേസിൽ ബോർഡ് കോടതിയിൽ പറഞ്ഞോ, ഡോ.അശോക് പാരവച്ചതു കൊണ്ടാണ് DA തടസ്സപ്പെട്ടതെന്ന്	അയ്യോ ഇല്ലെ ഇല്ലാ..ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞിട്ടില്ല. അനാവശ്യം പറയരുത്.. കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകാർ അങ്ങനെ കള്ളം പറയില്ല (പിന്നാമ്പുറം പ്രവർത്തിക്കും)
4	DA കേസിൽ ബോർഡ് കോടതിയിൽ KSEBL ന്റെ 2016 ലെയും 2021 ലെയും കരാറിന് അംഗീകാരം ഇല്ലെന്ന് പറഞ്ഞോ	ഇല്ലെ ഇല്ലാ.. ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞിട്ടില്ല. Counter Affidavit പരിശോധിച്ചാൽ പോരെ?
5	DA കേസിൽ KEEC (INTUC) എന്നാണ് കോടതിയിൽ WP ഫയൽ ചെയ്തത്	26.07.2023
6	DA കേസിന്റെ WP ഫയൽ ചെയ്യുന്ന ദിവസം രാവിലെ കേസ് എഴുതി ഉച്ചയ്ക്ക് ഫയൽ ചെയ്യുകയായിരുന്നോ?	മുണ്ടാകാം പറയല്ലെ...അങ്ങനെയാണോ WP ഫയൽ ചെയ്യുന്നത് അല്ല. 16.7.2023 ന് അഡ്വക്കേറ്റിന് എല്ലാ രേഖകളും നൽകി.
7	DA കേസിൽ KSEBWA മന്ത്രിയെ കണ്ടു എന്ന് അവർ അവകാശപ്പെടുന്നത് ഏത് തീയതിയിലാണ്?	24.07.2023
8	24.07.2023 ന് മന്ത്രിയെ കണ്ട CITU അല്ലെ ആദ്യം DA യുടെ കാര്യം പറഞ്ഞത് INTUC, WP ഫയൽ ചെയ്തത് 26.7.2023 ന് അല്ലെ?	ആയിക്കോട്ടെ പാവങ്ങൾ സമാധാനം കണ്ടെത്തട്ടെ ശാന്തം... പാവം 53 .. ഭരണവിലാസം
9	അപ്പോൾ അടുത്ത ചോദ്യം 24.7.2023 ൽ മന്ത്രിയെ കണ്ട CITU എന്തുകൊണ്ട് അത് രഹസ്യമാക്കി നവംബർ വരെ പുഴുത്തിവെച്ചു. INTUC യുടെ കേസിൽ വാദം വരുന്നതുവരെ ഒളിപ്പിച്ചു.	ഒളിപ്പിച്ച് ജീവിതം പണ്ടേ ഞങ്ങളുടെ രീതിയാണ്. അത് ഞങ്ങളുടെ ബൈബിലോയാണ്. അത് ചോദ്യം ചെയ്യാൻ പാടില്ല. ചെയ്താൽ സ്വരക്ഷ നടപ്പാക്കും
10	24.7.2023 ൽ മന്ത്രിയെ കണ്ടതിനുശേഷം പല audio യും തഡുക്കളായി വിട്ടിട്ടും മന്ത്രിയെ കണ്ടത് “കിട്ടുവാ” പറഞ്ഞില്ല ... എന്തേ?	അതാണ് അതിന്റെ ഒരു ഇത് .. എല്ലാം ശരിയാക്കുന്ന അങ്ങനെയാണ്. ചൈനയിലും കൊറിയയിലും ക്യൂബയിലും അങ്ങനെ ആണ്. അത് വിട്ടൊരു കളി ഞങ്ങൾക്കില്ല. KFON ന് സാധനങ്ങൾ കൊണ്ടുവന്നത് എവിടെ നിന്നാണ് അറിയാമല്ലോ... വേണ്ട മോനേ ദിനേശാ!
11	KEEC യുടെ കേസിൽ ബഹു.ഹൈക്കോടതി വിധി എന്താണ്?	DA കൊടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. എന്ന് ബോർഡ് പറഞ്ഞപ്പോൾ അന്നുതന്നെ കേസ് dispose ചെയ്യാമായിരുന്നു (ഒക്ടോബർ 31). എന്നാൽ കോടതി നവംബർ 1 ന് കേസ് വിധി പറയാൻ വീണ്ടും പോസ്റ്റ് ചെയ്തു. 1.11.2023 ൽ കോടതി ഉത്തരവായി. “DA നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ നവംബർ മാസത്തിലെ ബോർഡ് യോഗത്തിൽ “അന്നെ” ഉചിത തീരുമാനം എടുക്കണം”

11 (a)	KEEC (INTUC) നൽകിയ കേസ് തള്ളിക്കുവാൻ KSEBL ഉം standing counsel ഉം അംഗീകൃതരും 3 മാസത്തിനിടയിൽ എത്ര പ്രാവശ്യം കോടതിയിൽ കേസ് മാറ്റി വയ്ക്കിയിട്ടുണ്ട്	9 പ്രാവശ്യം. ബുദ്ധി മനസ്സിലായല്ലോ... കാഞ്ഞ ബുദ്ധി.. എങ്ങനെയെങ്കിലും KEEC വിട്ടിട്ടു പോകുമെന്ന് വിചാരിച്ചു. 'കിട്ടുവാ' ക്കു തെറ്റിപ്പോയി. 'കിട്ടുവാ' അല്ല KEEC.
12	ഉചിത തീരുമാനം നവംബറിലെ "തന്നെ" ബോർഡ് യോഗത്തിൽ എടുക്കണമെന്ന് പറഞ്ഞാൽ DA നൽകണമെന്നാണോ?	നിലവിൽ DA കൊടുക്കുന്നില്ല. അപ്പോൾ കൊടുക്കാതിരിക്കാൻ മറ്റൊരു തീരുമാനത്തിന്റെ ആവശ്യം ഉണ്ടോ? "നവംബറിൽ തന്നെ" എന്ന് കോടതി പറയില്ലല്ലോ. നവംബറിൽ തന്നെ ഉചിത തീരുമാനം എടുക്കണമെന്ന് പറഞ്ഞാൽ കൊടുക്കണമെന്നാണോ കൊടുക്കണമെന്നാണോ ... തൊഴിലാളികൾ പറയട്ടെ..
13	നവംബറിൽ കൊടുക്കാൻ നേരത്തേ തീരുമാനിച്ച ബോർഡ് എന്തെ നവംബറിലെ യോഗത്തിൽ ഉത്തരവാകാതിരുന്നത്. വൽകഷണം: ഇത് ബോർഡും ഗവൺമെന്റും വേദായിസും ചേർന്നുള്ള ഒത്തുകൂട്ടി ആയിരുന്നു. DA നൽകാൻ തീരുമാനിച്ചു എന്ന് കോടതിയിൽ പറഞ്ഞത് എന്തിനായിരുന്നു. [തീരുമാനിച്ച കാര്യത്തിൽ കോടതിയെ സമീപിച്ച KEEC (INTUC) ക്കു cost അടിക്കാൻ [KEEC ഈ പണി തുടങ്ങിയിട്ട് കാലം കുറെ ആയി സഖാവേ...cost വരാതിരിക്കാൻ അറിയാം] ഞങ്ങൾക്ക് 53 ഇല്ലെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ ബുദ്ധി അല്ല ഞങ്ങളുടേത്"	"4 ഗഡു വേദായിസ" തന്നവർ എല്ലാം പറയുന്നുണ്ടല്ലോ
14	അപ്പോൾ കോടതിയിൽ കൊടുക്കുമെന്ന് ബോർഡ് പറഞ്ഞതോ	കോടതിയെ കബളിപ്പിച്ചതെങ്കിൽ "കോടതിയലക്ഷ്യം"
15	അപ്പോൾ KEEC (INTUC) ക്ക് കൊടുത്ത പണി തിരിഞ്ഞു കൂത്തിയോ	ഇല്ല തൊഴിലാളിക്ക് പ്രയോജനമാകും KEEC കോടതിയലക്ഷ്യ ഹർജിയിൽ ഇത് പറയും.
16	അപ്പോൾ KEEC യുടെ കോടതി കേസ് കൊണ്ട് ഒരു ഗുണം ഉണ്ടായി "രണ്ടര" വർഷമായി എല്ലാവരും മറന്നു കിടന്ന DA എന്ന വാക്ക് എല്ലാവരും ഇപ്പോൾ ഉച്ചത്തിൽ വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി	ബലേ ഭേഷ് KEEC യുടെ ഹൈക്കോടതി കേസ് മറന്നു കിടന്നതിനെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. തെറ്റുകിൽ മാപ്പാക്കണം.
17	എന്നാണ് ബോർഡ് മീറ്റിംഗ് നടന്നത്	23.11.2023
18	23.11.2023 ൽ DA എടുത്തില്ലായെന്ന് "വേദായിസ" വന്നത് ശരിയാണോ?	അല്ല. അന്ന് എടുത്തു. VOICE നെ ഒരു ബോർഡ് മെമ്പർ പറഞ്ഞു കളിപ്പിച്ചു എന്നാണ് വീണ്ടും VOICE പറഞ്ഞത്.
19	23.11.2023 ൽ DA എടുത്തില്ലായെന്ന് എങ്ങനെ നാട്ടുകാർ അറിഞ്ഞു ?	DA നിഷേധിച്ച അജണ്ട Item ഉത്തരവിൽ (തീയതിയില്ലാത്ത) എഴുതിയിട്ടുണ്ട് Agenda 14/11-2023 reject ചെയ്തുവെന്ന്

20	ഒരു അജണ്ട item (DA മാത്രം) നിഷേധിച്ചു എന്ന ഉത്തരവ് പ്രത്യേകം ഇറക്കിയത് എന്തുകൊണ്ട്. ഇങ്ങനെ ഇതിനു മുമ്പ് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ. ബോർഡിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ ഇങ്ങനെ നടന്നിട്ടുണ്ടോ.	ഇങ്ങനെ ഇതിനുമുമ്പ് ഉണ്ടായിട്ടില്ല. പണ്ട് ഇല്ലാത്തതൊക്കെ ഇപ്പോൾ നടക്കുന്നു. 4 ഗഡു കുടിശിക ഇതിനു മുമ്പ് ഉണ്ടായിട്ടില്ലല്ലോ. "CITU വും പവർ സെക്രട്ടറിയും ചെയർമാനും മന്ത്രിയും ഗവൺമെന്റും തമ്മിലുള്ള ഒത്തുകളി" "ശരിയാക്കി"
21	ബോർഡ് യോഗത്തിന്റെ അജണ്ട മിനുട്ട്സ് ഉത്തരവിൽ 3 ഗഡു എന്ന് പറയുന്നത് എന്തുകൊണ്ട്?	കാഷിക്കുരുവും വായുഗുളികയും തിരിച്ചറിയാത്തവർ
22	ജി.കാർത്തികേയന്റെ കാലത്തെ പരിഷ്കരണത്തിൽ കിട്ടിയ മെച്ചപ്പെട്ട ശമ്പളം പരിശോധിക്കുവാൻ സർവ്വീസ് ബുക്ക് സെക്രട്ടറിയേറ്റിൽ കൊണ്ടുപോയത് ആരുടെ കാലത്ത്?	അത് LDF അല്ലാതെ മറ്റാൾ ചെയ്യും ഈ പണി
23	4 DA ചോദിക്കുമ്പോൾ 53 കാരൻ പറയുന്നതെന്ത്?	2021 ലെ കരാറിന് അംഗീകാരം ഇല്ലെന്ന്
24	2021 ലെ കരാർ പറയുമ്പോൾ 53 കാരൻ പറയുന്നതെന്ത്?	2016 ലെ കരാറിന് അംഗീകാരം ഇല്ലെന്ന്
25	അല്ല സഖാവേ കരാറിന് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നത് ആരൊക്കെ	മന്ത്രിയും പവർ സെക്രട്ടറിയും ഫിനാൻസ് സെക്രട്ടറിയും ചെയർമാനും
26	അല്ല സഖാവേ ഇതിലെ 4 പേരും ഗവൺമെന്റിന്റെ ഭാഗമല്ലേ	അതെ
27	അല്ല സഖാവേ അത് ബോർഡുത്തരവ് ആയത് അല്ലേ	അതെ
28	അപ്പോൾ അംഗീകാരം ഇല്ലെന്ന് അപ്പോൾ പറഞ്ഞാൽ അത് ശരിയാകുമോ സഖാവേ	ഇല്ല
29	അപ്പോൾ കരാറിന്റെ പേരിൽ DA നിഷേധിച്ചു എന്ന് പറഞ്ഞവർ വിഡ്ഢികൾ അല്ലേ	അതെ
30	കരാർ ചർച്ചയിൽ നമ്മൾ യൂണിയനുകൾ ചോദിച്ച തുക അപ്പോടെ തന്നിട്ടില്ലല്ലോ മന്ത്രിയോട് ചോദിച്ചിട്ടല്ലേ ഈ ബോർഡ് അംഗങ്ങൾ ചിലതൊക്കെ സമ്മതിച്ചത്	അതെ
31	ശ്രീ.AK ബാലൻ ഒപ്പിട്ട കരാറിന് അംഗീകാരം വാങ്ങിയത് എന്നാണ്	അത് UDF കാലത്ത് ശ്രീ.ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ് മന്ത്രി ആയിരുന്നപ്പോൾ
32	2016 ലെ കരാറിന് അംഗീകാരമില്ലെന്ന് പിന്നെങ്ങനെ 2021?	അത് ശരിയാണല്ലോ
33	കരാറിന് അംഗീകാരമില്ലെന്ന് DA മാത്രം തടയാൻ പറ്റുമോ?	അത് ശരിയാണല്ലോ

34	മറ്റ് അലവൻസുകളും ലഭിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ	അത് ശരിയാണല്ലോ
35	അപ്പോൾ ഗവൺമെന്റ് അംഗീകരിച്ചത് അല്ലേ	അത് ശരിയാണല്ലോ
36	അപ്പോൾ 2016 ലേയും 2021 ലേയും കരാറിന് തത്വത്തിലുള്ള അംഗീകാരം(അത് ഒരു പേപ്പർ മാത്രം) വാങ്ങേണ്ടുന്നത് 53 കാരനും ഈ മാനേജ്മെന്റും അല്ലേ	അതെ അവർ വാങ്ങാതെ അശോകന്റെ തലയിൽ വെച്ചിട്ട് കാര്യമുണ്ടോ? അശോക് പോയിട്ടു ഒരു വർഷം ആയില്ല. പുതിയ നല്ല ആള് വന്നല്ലോ.
37	അല്ല അശോകിനെ മാറ്റിയത് പുള്ളിക്ക് രക്ഷയോ ... ശിക്ഷയോ	രക്ഷ. പുള്ളി കൃഷി ഡയറക്ടർ ആയി. കാർഷിക സർവ്വകലാശാല വൈസ് ചാൻസലർ ആയി. സർക്കാർ ചിലവിൽ ഇസ്രായേലിന് പോയി. ഇതൊന്നും നൽകിയത് UDF ഓ INTUC യോ അല്ല സഖാവേ.
38	Dr.അശോകിനെ മാറ്റിയതു പോലെ DA കൂ എതിര് നിൽക്കുന്ന ജ്യോതിലാൽ എന്ന പവർ സെക്രട്ടറിയെ മാറ്റിക്കൂടെ	അത് മാറ്റാൻ 53 പോരാ. അതിനു 100% വേണം. എന്നാലേ ഉന്നതങ്ങളിൽ നിന്നും കനിയൂ. ആണോ സഖാവേ..
39	DA കൂ എതിര് നിൽക്കുന്ന ജ്യോതിലാൽ എന്ന പവർ സെക്രട്ടറിക്ക് നിലവിൽ 2 സ്ഥാനം ഉണ്ടോ	ഉണ്ട് രണ്ടു സ്ഥാനം ഉണ്ട്. 53 കാരന് എതിര് നിൽക്കുന്നവർക്കൊക്കെ 2 സ്ഥാനം അങ്ങനെയാണ് ശരിയാക്കൽ പദ്ധതി. അവരാണ് എല്ലാം നിയന്ത്രിക്കുന്നത്
40	KFON ന് കോടികൾ മുടക്കിയത് ജ്യോതിലാൽ അറിഞ്ഞാണോ	അതെ
41	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ 20 കോടി കമ്പനിയുടെ ജനറൽ ബോഡി തീരുമാനം ഇല്ലാതെ നൽകിയത് പവർ സെക്രട്ടറി അറിഞ്ഞാണോ	അതെ
42	നിയമ വിരുദ്ധം അല്ല ഇത്	അതെ
43	കമ്പനിയുടെ ജനറൽ ബോഡി തീരുമാനം ഇല്ലാതെ തുക ചെലവാക്കിയത് ശരിയോ	നിയമവിരുദ്ധം. ജയിലിൽ ഇടണം
44	അപ്പോൾ പവർ സെക്രട്ടറി ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ശരിയല്ലല്ലോ	ശരിയല്ല
45	കുറഞ്ഞവില വൈദ്യുതി വാങ്ങാൻ KSERC 31.12.2023 വരെ അനുവാദം നൽകിയിട്ടും “ബോർഡന്മാർ” അറിഞ്ഞില്ല	പാവങ്ങൾ അറിഞ്ഞില്ല
46	നഷ്ടം എത്രകോടി	398 കോടി
47	ആര് അടയ്ക്കും	ജനം അടയ്ക്കും
48	ബോർഡന്മാരിൽ നിന്നും തുക ഈടാക്കേണ്ട	വേണം
49	ബോർഡ് കോടതിയിൽ പറഞ്ഞത് 30.9.2023 ൽ DA തീരുമാനം എടുക്കാതിരുന്നത് ഫിനാൻസ് സെക്രട്ടറി വരാതിരുന്നതുകൊണ്ടാണ്. 23.11.2023 ഫിനാൻസ് സെക്രട്ടറി വന്നല്ലോ	ശരിയാ അപ്പോൾ പവർ സെക്രട്ടറി വന്നില്ല. തൊമ്മൻ മുറുകുമ്പോൾ ചാണ്ടി അയയും (ചൊല്ലി) പാസാക്കാൻ കോറം പോരേ. അറിയാത്തതുകൊണ്ട് ചോദിക്കുവാ.. പവർ സെക്രട്ടറിയെ മുലയ്ക്കിരുത്തിയാൽ പോരേ..

50	KSEBL ബോർഡ് അംഗങ്ങൾ എത്ര ?	9
51	കോറം എത്ര ?	3
52	2021-22 ൽ 743 കോടി രൂപ ലാഭം ഉണ്ടായിരുന്നോ ?	ഉണ്ടായിരുന്നു
53	പിന്നെന്തിനാണ് എപ്പോഴും നഷ്ടം എന്ന് പറയുന്നത്	അതാണ് ഞങ്ങളുടെ ഒരു ഇത്. "നവKSEB സർവ്വീസ്".
54	8.40 ലക്ഷം മുടക്കി OTS നു പ്രോഗ്രാം പുറത്തുനിന്നും വാങ്ങിയോ ?	വാങ്ങി
55	അപ്പോൾ പിന്നെ എന്തിനാണ് IT wing ൽ MIS വർഷങ്ങളായി കുറേപ്പേരെ protect ചെയ്തു നിർത്തിയിരിക്കുന്നത് ?	അതാണ് ഞങ്ങളുടെ ഒരു ഇത്. "നവKSEB സർവ്വീസ്".
56	8 ലക്ഷം രൂപയുടെ TV പട്ടം വൈദ്യുതി ഭവനിൽ ഉണ്ടെന്ന് പറയുന്നത് ശരിയാണോ?	ശരിയാണ്. വാങ്ങി അതാണ് ഒരു ഇത്. അതും ഞങ്ങളുടെ "നവKSEB സർവ്വീസ്".
57	KFON എസ്റ്റിമേറ്റ് 1028 കോടി ടെൻഡർ 1528 കോടി ശരിയാണോ,	ശരിയാണ്. അതും ഞങ്ങളുടെ "നവKSEB സർവ്വീസ്". ഞങ്ങൾക്ക് ലാവലിനെ കടത്തിവെട്ടണം സായിപ്പ് അങ്ങനെ ആളാകേണ്ട.
	KFON ൽ 500 കോടി കളഞ്ഞില്ലേ ?	കളഞ്ഞു. ചിലതൊക്കെ ചിലതൊക്കെ ചെയ്യും ചിലതൊക്കെ ശരിയാകും
58	പുരപ്പുറത്ത് കോടികൾ കളഞ്ഞ് എന്ന് പറയുന്നു ശരിയാണോ ?	ശരിയാണ്. പുരപ്പുറത്ത് അല്ലെല്ല താഴെയോ കടലിലോ കായലിലോ അല്ലെല്ലോ.
59	പെൻഷൻ ട്രസ്റ്റിന്റെ 10000 കോടി ഡ്യൂട്ടി തുക അക്കൗണ്ടിൽ ഇടാതെ വകമാറ്റിയതെന്ന് കേൾക്കുന്നു. ശരിയാണോ ?	വകമാറ്റി ധൂർത്തടിച്ചു, ജീവിച്ചു പോകണ്ട
60	CITU പറഞ്ഞപോലെ പവർ സെക്രട്ടറി മാത്രം കുഴപ്പകാരൻ സമ്മതിച്ചു. പക്ഷെ 2017 ൽ അദ്ദേഹം വരുന്നതിനുമുമ്പ് കോടതിയിൽ പോകാനുള്ള അവകാശം നിഷേധിച്ച് ഉത്തരവിറക്കിയ CMD (മുൻ AG) കെതിരെയോ OA നേതാവിനെതിരെയോ എന്തെ "കിട്ടുവാ" ഒരക്ഷം മിണ്ടാത്തത്	അതുപിന്നെ പേടിക്കേണ്ടവരെ പേടിക്കണ്ട. പേടിയുണ്ടെങ്കിലും ഭയമില്ല കേട്ടോ... ധൈര്യത്തോടെ വിറച്ചു വിറച്ച് ഞങ്ങൾ നിൽക്കും.
61	ഉഭയകക്ഷി കരാർ ID Act അനുവദിച്ച് അല്ലെ. അത് ഒരു കോൺട്രാക്ട് അല്ലെ, അത് ലേബർ ഓഫീസിൽ register ചെയ്തത് അല്ലെ. അപ്പോൾ അംഗീകാരം ഇല്ലാതാകുമോ ?	ഇല്ല
62	അപ്പോൾ ഗവണ്മെന്റ് അംഗീകാരം ഇല്ലേ ?	ഉണ്ട്
63	പിന്നെന്തു പറ്റി സഖാവേ	അത് നവകേരളം
64	Rs.4.29 ഓ Rs 8 ഓ വലുത്	കണക്ക് പഠിക്കാത്ത ഉന്നതർക്ക് അറിയില്ല. അവർ 429 വലുതെന്ന് പറയുന്നു...നവകേരളം.

65	എന്നാണ് Rs.4.29 കരാർ റദ്ദ് ചെയ്യാൻ കമ്മീഷൻ പറഞ്ഞത് ?	10.5.2023
66	പിന്നീട് എന്ത് സംഭവിച്ചു	നഷ്ടം കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും ഈടാക്കണമെന്ന് KEEC വാർത്താക്കുറിപ്പ് നൽകി
67	പിന്നെ എന്ത് സംഭവിച്ചു	പേടിച്ച കമ്മീഷൻ 10.8.2023 ൽ KSEBL ന് ഉത്തരവ് നൽകി. 31.12.2023 വരെ കുറഞ്ഞ വില വൈദ്യുതി വാങ്ങിക്കോളാൻ
68	പിന്നെ എന്ത് സംഭവിച്ചു	അത് KSEBL അറിഞ്ഞില്ല. കൂടിയ വിലയ്ക്കുള്ള വാങ്ങൽ തുടർന്നു.
69	പിന്നെ എന്ത് സംഭവിച്ചു	4 മാസം നഷ്ടം 398 കോടി. നവകേരളം
70	Rs.4.29 ന് കിട്ടുമായിരുന്ന UDF കാലത്തുവെച്ച കരാർ പ്രകാരമുള്ള വൈദ്യുതി വേണ്ടായെന്നു വെച്ചത് വഴി കഴിഞ്ഞ 4 മാസത്തെ നഷ്ടം എത്ര ?	398 കോടി
71	ഇതിന് ഉത്തരവാദി തൊഴിലാളിയോ ?	അല്ല. നവ കേരള, നവKSEBL മുതലാളിമാർ
72	ഈ നഷ്ടം ജനങ്ങളിൽ നിന്നും ഈടാക്കാമോ ?	പാടില്ല, നവ കേരള മുതലാളിമാരിൽ നിന്നും ഈടാക്കണം.
73	ഇതിലെ കളി എന്താണ് ?	ഗവൺമെന്റ്, KSEBL, KSERC കമ്പനികൾ ഒത്തുകളി
74	വീണ്ടും എന്തുപറ്റി ?	ഇപ്പോൾ കമ്മീഷൻ അയഞ്ഞു. അപ്പോൾ കമ്പനികൾ മുറുകി. 2 കമ്പനികൾ ഹിയറിങ്ങിൽ പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ കുറഞ്ഞ വിലയ്ക്ക് വൈദ്യുതി തരില്ലായെന്ന്

അശരീരി വോയിസ്: വകീൽ വെച്ച വെടി, വെളുത്ത പെയിന്റുടിച്ച ഭാഗത്ത് കൊണ്ട് അണ്ണാ. കടപ്പാട് : ഒരു മറുപത്തു കനവ്.

വാൽകഷ്ണം: 18.12.2023 തികളാഴ്ച ബോർഡ് മീറ്റിംഗ് ... വീണ്ടും ഒത്തുകളി, പവർ സെക്രട്ടറിയെ തടയാൻ "കിട്ടുവാ" (CITUWA) വൈദ്യുതി ഭവന് മുമ്പിൽ 2 മണിതൊട്ട്, "അതാ ഒരു വണ്ടി വരുന്നു.... മുദാവാക്യം പവർ സെക്രട്ടറി 'go back' ഉൾപ്പെടെ മുദ്രാവാക്യം.... DA തരു... തടയാൻ SFI കാരെപോലെ കറുത്ത തുണിയുള്ളവരൊക്കെ പൊക്കി.. വന്നവണ്ടി പാഞ്ഞുപോയി. അത് പവർ സെക്രട്ടറി അല്ലായിരുന്നു. "കോട്ടയം കുഞ്ഞച്ചൻ സിനിമയിൽ മോഹൻലാലിനെ നോക്കിയിരുന്നവർ കൃഷ്ണൻകുട്ടി ചേട്ടനെ കണ്ടതുപോലെ".... 2023 അവസാനിക്കുന്നു. ഈ വർഷത്തെ ഏറ്റവും വലിയ തമാശ.... അവസാനം പവർ സെക്രട്ടറി ഭരണകക്ഷിയെ വെച്ചിട്ടു. അദ്ദേഹം വന്നില്ല... പിന്നെ എന്ത് സംഭവിച്ചു.. അറിയില്ല.. എല്ലാം മായ.

തിരുശ്ശീല:

ഈ കഥ തല്ക്കാലം ഇവിടെ **climax**

“വകിലിന്റെ പുറകെ പോയ "കിട്ടുവാ" യും വോയിസും
 'കിട്ടുവാ' യെ വെച്ചിട്ടു ബിജുലാലുമാർ
 ബിജുലാലുമാരെ ഭയപ്പെടുന്ന 'കിട്ടുവാ'
 രാജു വെമ്പാലയെയും നീർക്കോലിയേയും
 ഭയപ്പെടുന്ന 'കിട്ടുവാ'

അഡ്വ.സിബിക്യൂട്ടി (ഫ്രാൻസിസ്
 വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ്